



В честь 25-летнего юбилея конкурса «Безопасное колесо», а также юбилейного года 85 лет образования службы Пропаганды Госавтоинспекции России на территории ГБОУ СОШ № 1 «ОЦ» ж.-д. ст. Шентала прошел районный этап конкурса «Безопасное колесо-2017». Проведение столь важного соревнования нацелено на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма, снижение тяжести их последствий, формирование законопослушного и взаимовежливого поведения в процессе дорожного движения.

Участники проходили поэтапно конкурсы на знание Правил дорожного движения, основ оказания первой доврачебной помощи, вождение велосипеда в автогородке, фигурное вождение, безопасные маршруты движения, а также проявили себя в творческом конкурсе.

Победителями стали ребята Салейкинской школы: Федотова Наталья, Иванов Илья, Карпов Никита, Александрова Валерия, которые приняли участие в областном этапе конкурса в ДОЛ «Березка» Ставропольского района. Подарком на 85-летие службы Пропаганды стало для нас почетное 3 место из 37 команд-участниц Самарской области. Федотова Наталья, учащаяся 5 класса заняла 3 место в личном зачете среди девочек.

Руководитель команды-победительницы Федотова Н.А. неоднократно принимавшая участие в конкурсе, всегда была в десятке лучших. Стремление и трудолюбие Натальи Анатольевны помогли достигнуть нашим ребятам таких высоких результатов.



Исполнительная пропаганда БДД в зоне ОФИБДД